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Koraal onderwijs krijgt een welverdiende voldoende van de Inspectie van het onderwijs!
In de afgelopen weken heeft binnen Koraal Onderwijs het kwaliteitsonderzoek door de Inspectie van het Onderwijs plaats gevonden. 

De bevindingen uit het kwaliteitsonderzoek
Op maandag 16 november heeft de inspectie ons geïnformeerd over haar bevindingen.
We zijn verheugd om te kunnen melden dat we een voldoende hebben gekregen voor de kwaliteitszorg op bestuursniveau. We kunnen wel stellen dat we deze mijlpaal hebben bereikt in een meerjarig proces met elkaar, waarin hard is gewerkt en we trots mogen zijn op dit behaalde resultaat. De 21 scholen binnen Koraal, die een grote diversiteit aan doelgroepen hebben, voelen zich allemaal onderdeel van Koraal en werken gezamenlijk aan voortdurende kwaliteitsverbetering. Koraal en Koraal Onderwijs voegen aantoonbaar waarde toe aan de inclusie en participatie van jongeren en leerlingen. Daarnaast slaagt Koraal er meer en meer in het onderwijsproces en het zorgproces met elkaar te verbinden. 

Het Olivijncollege krijgt een herstelopdracht van de Inspectie. In overleg met het bestuur zal daarvoor een toezichtsplan opgesteld worden. De Inspectie heeft er vertrouwen in dat de kwaliteit van het onderwijs op de school slagvaardig op orde zal worden gebracht. De kennis en expertise binnen Koraal Onderwijs en het gemotiveerde team dat de inspectie ontmoet heeft spelen daarin voor bestuur en regiodirecteur een belangrijke rol.

Voortdurende kwaliteitsverbetering 
De Inspectie heeft vastgesteld dat er een heldere doorlopende kwaliteitscyclus zichtbaar is binnen Koraal. Het bestuur heeft zicht op de kwaliteit in de scholen en stuurt op voortdurende kwaliteitsverbetering. De strategieontwikkeling vanuit De Negensprong is helder en concreet zichtbaar in de praktijk van de scholen van Koraal. Ook heeft de Inspectie gezien dat dit door de teams op de scholen ervaren wordt als een leidraad voor het invulling geven aan goed onderwijs. 

Kortom, een resultaat waar we allemaal trots op kunnen zijn. Een kroon op al het harde werk dat de laatste jaren gezamenlijk is verzet door en voor Koraal Onderwijs. Het is een mooie springplank naar de volgende kwaliteitsslag, waaronder de verbinding van onderwijs en zorg binnen Koraal. We blijven ons gezamenlijk inzetten om onze leerlingen en jongeren optimale kansen te bieden in de samenleving.
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