Beleidsplan steunfonds Vrienden van Maasveld 2023 en 2024
 

Het steunfonds wil ook in de komende jaren gelden blijven verwerven ten einde activiteiten mogelijk te maken waaraan behoefte bestaat doch die niet betaald kunnen worden uit de reguliere gelden die Maasveld ontvangt voor de verzorging en ondersteuning van haar cliënten. Ten einde te bepalen welke activiteiten financieel ondersteund zullen worden,  wordt in 2023 de overstap gemaakt naar een participatiemodel waarbij medewerkers , familieleden of wettelijk vertegenwoordigers van cliënten het bestuur  van het steunfonds adviseren over het bepalen  van de activiteiten waarvoor intern en extern gelden worden verworven. Ook zullen de genoemde groeperingen meer betrokken worden bij de verwerving van de financiële middelen om de gewenste activiteiten mogelijk te maken. Om deze nieuwe werkwijze (internetfunding)  mogelijk te maken , zal het steunfonds in 2023 een eigen website in de lucht laten gaan en in samenwerking met Maasveld beheren. Verder zal een begeleidingsgroep bestaande uit medewerkers van Maasveld betrokken worden bij de uitvoering van deze nieuwe werkwijze. Bijzonder aandacht zal uitgaan naar passende communicatie rondom deze nieuwe werkwijze waarbij een belangrijke rol zal worden gelegd bij de nieuwe website.

Daarnaast wil het steunfonds (regionale) fondsen ertoe aanzetten om zich te verbinden aan toekomstige bijzondere activiteiten. De betreffende fondsen kunnen desgewenst hun naam verbinden aan de activiteit(en)  die zij ondersteunen. Uiteraard kunnen zij ook ervoor kiezen om anoniem te blijven.

Verder zal  het steunfonds in de komende jaren  bijzondere aandacht te besteden aan de navolgende activiteiten:
· De in standhouding respectievelijk uitbreiding van grootschalige activiteiten voor cliënten van Maasveld zoals onder meer kermis, carnaval en het  boerderijfeest. Nader bezien zal worden of het mogelijk is om gelijktijdig met de kermis een popfestival op het terrein van Maasveld te laten plaatsvinden.
· Het faciliteren van een wensboom voor bewoners.
· Het overkappen van de tuin van de woning aan de Krokusbeemd 

Het steunfonds zal voor de genoemde drie activiteiten trachten sponsoren te werven en/of een financiële bijdrage leveren uit haar eigen vermogen. 


